

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIV, nr. 7865

Marți, 9 noiembrie 1982

4 pagini, 50 bani

## În întâmpinarea Conferinței Naționale a partidului Din experiența colectivelor fruntașe în întrecerea socialistă

### Permanent cu fața spre rezervele interne

● Depășiri substanțiale la toți indicatorii ● Atenție prioritară problemelor calității și exportului ● Eforturi pentru asigurarea operativă a bazei materiale ●

În vitrina cu trofee a întreprinderii „13 Decembrie” Sibiu se află la loc de cinste Steagul și Diploma de întrecere evidentiată pe ramură pentru locul II obținut în întrecerea socialistă pe centrala industrială în 1981. În clasamentele lunare ale întrecerii din acest an, unitatea a figurat în permanență, când pe locul II, când pe locul III, ultima dată (la 9 luni) pe locul III. Ne aflăm deci în fața unui colectiv care „se încapăținează” să rămână fruntaș. Și datele din bilanțul la zi (10 luni) confirmă: o depășire de peste 32 milioane lei la producția marfă (față de un angajament inițial de 10 milioane

lei), exportul realizat în proporție de 113,5 la sută (în condițiile în care sarcinile au fost majorate de 3 ori în acest an), beneficiile - 109,3 la sută, planul fizic realizat la toate sortimentele etc. Ec. Dumitru Bratu, contabilul șef al unității, cel care ne-a pus la dispoziție aceste date, a ținut să adauge: „Avem o situație economico-financiară bună, fără imobilizări și stocuri supranormative. Avem convingerea că ne vom realiza în continuare toți indicatorii, așa încât să putem candida „cu argumente” pentru un loc pe podiumul fruntașilor”.

Fiind vorba de un colectiv fruntaș am dorit să aflăm cite ceva din modul în care a acționat și acționează, din preocupările prioritare ale acestu-

ia. Am solicitat-o în acest sens pe tovarăsa Maria Lazăr, secretara comitetului de partid: „În centrul preocupărilor de fiecare zi ale fiecărui om, de la factorii de decizie și pînă la executant, a stat asigurarea calității produselor. Pe această temă s-au purtat discuții în organizațiile de partid, tineret și sindicat. S-au organizat, pe formații de lucru, dezbateri cu produsul în față. Am pus un accent pe munca de prevenire, realizînd un control tehnic de calitate mobil pe fluxul de fabricație.

În strînsă legătură cu calitatea este exportul, căruia i-am acordat o atenție prioritară, date fiind mobilizatoarele sarcini ce ne revin la acest indicator. Bunăoară, pregătirea producției de export pentru 1983 a început din semestrul I '82. Am participat în acest an la 18 târguri internaționale cu peste 1500 modele de marochinărie; am oferit clienților externi peste 1000 modele, organizate în 80 colecții. Aceste acțiuni au stat la baza contractărilor, atît pentru semestrul II '82 cit și pentru anul viitor. Recent au fost pregătite noi contracte pentru S.U.A., Canada și Anglia.

În sfîrșit, ne-am preocupat permanent de valorificarea superioară a subproduselor din tăbăcărie. Spre exemplu, în 9

(Continuare în pag. a III-a)  
Ion SORESCU

### Rodnic bilanț

La întreprinderea „Textila” din Cisnădie marcam câteva din succesele „la zi”: ● Pe 10 luni ale anului planul producției fizice a fost realizat în proporție de 101,4 la sută, ceea ce a permis obținerea suplimentară a 4 tone fire semipieptănate, 21 000 m.p. țesături tip lînă și 102, t lînă spălată ● Valoarea producției marfă a fost realizată în proporție de 100,6 la sută ● La cheltuielile totale s-a făcut o economie de 30,4 lei la mia de lei producție marfă ● Beneficiul net înregistrează o depășire totală de 307 000 lei

## Oameni ai muncii de la orașe și sate!

„Votînd candidații Frontului Democrației și Unității Socialiste, votați pentru viitorul luminos, socialist al țării, votați pentru o viață în libertate, mereu mai frumoasă, mai prosperă, pentru demnitatea și independența României, pentru împlinirea programului Partidului Comunist Român de propășire a patriei pe drumul glorios al socialismului și comunismului”

(Din Apelul Frontului Democrației și Unității Socialiste).



Într-o scurtă pauză, maestrul Ioan Stănuț citește Apelul F.D.U.S. în fața colectivului de muncitori din secția mecanică III, atelierul unelte pneumatice de la întreprinderea „Independența” Sibiu. Conținutul Apelului a fost primit cu un justificat interes de întreg colectivul binecunoscutei unități sibiene  
Foto: Fred NUSS

### În pagina a III-a

- Spre o nouă calitate și o sporită eficiență în învățămîntul superior.
- La „Independența” Sibiu: un dialog util, punct de plecare pentru noi și valoroase inițiative

## Mobilizare exemplară pentru finalizarea ultimelor lucrări de campanie!

● Contraste care demonstrează că, în funcție de preocupări, și rezultatele sînt mult diferențiate ●

Conform situației operative de la Direcția agricolă județeană, pînă în 8 noiembrie, la nivelul județului erau strînși cocenii de pe 86 la sută din suprafața existentă. Există unități în care se acționează conștient, responsabil, folosindu-se la întregul lor potențial atît forțele de muncă manuale cît și cele mecanice, preocuparea atestînd un grad sporit de interes al lucrătorilor agricoli, al specialiștilor și conducătorilor unităților și pentru completarea bazei furajere cu aceste produse secundare, în vederea realizării producțiilor animaliere planificate. Sîntem în măsură să cităm printre acestea, cooperativele agricole de producție din consiliile unice agroindustriale Sibiu, Ocna Sibiului, Avrig și Nocrich, unde cumulul realizărilor la eliberarea terenurilor de coceni variază între 91 și 98 la sută. Din păcate în alte unități, ca de pildă cele din C.U.A.S.C. Roșia și Șeica Mare ritmul la această lucrare este sub cel înregistrat la nive-

lul județului, dovadă că suprafețele eliberate de coceni oscilează între 65 și 68 la sută. Aici este cazul să se acționeze mai energic, să se folosească mai bine utilajele mecanice, forța de muncă manuală pentru impulsionearea ritmului, a-

### La zi în agricultură

vînd în vedere că orice zi de întîrziere implică amînarea altei lucrări hotărîtoare pentru producțiile anului viitor — arăturile adînci de toamnă.

Vorbînd despre arăturile de toamnă, trebuie să consemnăm că pînă în seara zilei de 7 noiembrie au fost executate pe 70 la sută din suprafețele planificate pentru întreg județul. Și aici există decalaje între unități, datorate în cea mai mare parte, după cum menționam mai sus, preocupării diferențiate pentru e-

liberarea cît mai grabnică a terenurilor. În timp ce în consiliile unice agroindustriale Ocna Sibiului, Sibiu și Loameș această lucrare a fost executată pe 91 la sută, respectiv 81 și 80 la sută, în cele din Nocrich și Șeica Mare, arăturile au fost realizate doar pe 64 și 61 la sută din suprafețele planificate. Dispunem de mijloacele mecanice necesare pentru încheierea în cel mai scurt timp și a acestei lucrări. Totul depinde acum de preocuparea conducătorilor de unități, specialiștilor, șefilor secțiilor de mecanizare, pentru capacitatea potențialului disponibil la nivelul optimului. Există nenumărate dovezi că se poate. Duminică, de pildă, s-a lucrat intens, realizîndu-se arături pe o suprafață de 1810 hectare. Este deci momentul să ne înzecim eforturile, să ne mobilizăm exemplar, pentru a finaliza cît mai grabnic și această ultimă și deosebit de importantă lucrare de campanie.

## Concurs de creație

Ziarul „Tribuna Sibiului” lansează un concurs de creație literară avînd ca temă „Poporul, Patria, Partidul”.

Concursul este deschis tuturor categoriilor de creatori de literatură, care pot participa cu: poezie, proză scurtă, reportaj, portret, tabletă. Lucrările pot fi trimise pe adresa: Redacția „Tribuna Sibiului”, B-dul Victoriei nr. 8 Sibiu, cod 2400, pînă la 10 decembrie a.c.

Cele mai reușite lucrări vor fi publicate în ziarul nostru, acordîndu-se drepturile de autor aferente.

Lucrările de valoare deosebită urmează a fi incluse într-o viitoare antologie de creație literară sibiană.

## În întâmpinarea alegerilor de deputați în consiliile populare

### Apelul Frontului Democrației și Unității Socialiste — vibrantă chemare la noi și strălucite împliniri

În aceste zile a fost dat publicității Apelul Frontului Democrației și Unității Socialiste pentru alegerile de deputați în consiliile populare de la 21 noiembrie. Apelul, acest important document, reprezintă un insufletitor bilanț al marilor succese obținute de oamenii muncii, sub conducerea Partidului Comunist Român, în acești rodnicii ani, bilanț al îndeplinirii obiectivelor reieșite din documentele Congresului al XII-lea al partidului, al făuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate în scumpa noastră patrie, Republica Socialistă România. În același timp, Apelul este o grăitoare expresie a democrației noastre socialiste, muncitorești, a climatului de puternică angajare socială a unității indus-tructibile a tuturor oamenilor muncii, a întregului popor, în jurul partidului, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii Socia-

liste România, iubitul și stîlmatul nostru conducător. Apelul înseamnă, totodată, o vibrantă și fierbinte chemare adresată fiecărui cetățean de a face totul, de a nu precupeți nici un efort, pentru îndeplinirea exemplară a Programului partidului, pentru înflorirea continuă a patriei noastre dragi.

Așa cum se subliniază în Apel, fiecare dintre noi trebuie să se prezinte la alegerile din 21 noiembrie cu noi și importante realizări în toate domeniile de activitate, să acționeze cu energie pentru îndeplinirea planului pe acest an, a tuturor sarcinilor din industrie, agricultură, știință și cultură, pentru dezvoltarea edilitară și buna gospodărire a tuturor localităților. Pentru că, așa după cum sublinia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, „trebuie să folosim campania electorală, ale-

(Continuare în pag. a III-a)

SPORT SPORT SPORT SPORT

F. C. Șoimii I. P. A. — Progresul Vulcan 2-1 (1-1)



Coca Adrian (care nu apare în fotografia) egalează pentru sibieni Foto: Ioan GLIGA

Plin de dramatism, epuizant — atât pentru jucători, cât și pentru spectatori — a fost acest meci cu Progresul! Și aceasta nu numai din cauza replicii bune a bucureștenilor care, după cum s-a văzut, știu jocul, ci mai ales a evoluției neconvingătoare a fotbalistilor sibieni, incapabili să desfășoare „lacătul” apărării oaspeților...

În actul doi „scenariul” nu diferă prea mult: atacul atacă și mai neinspirat decât în prima parte, progresivității se „betonează” și contracata, însă ocaziile clare de gol lipsesc. Găleata sibiană găsește încă o dată puterea să boteze și ceva trebuie să se întâmple mai ales în min. 69, Szebin se opusese golului la rețeaua lui Stoichiță. În min. 78, urcat din nou în terenul advers, Barna îi pasează lui Coca, acesta prelungește dintr-o bucată spre Coldeo, înțit din spate lansat și șutul acestuia este reparabil: 2-1. Bucureștenii se năpustesc în atac, Dragu șutează în „transversală” (min. 83), rîndul sibienilor să se apere supranumeric, ostură cu care nu ne-au prea obișnuit pe stadionul din „Sub arini”, Gabel îl „întinde” pe portarul Lazăr (min. 87), istoria din meciul cu Minerul Motru nu se mai repetă și gazdele obțin victoria în extremis. Arbitraje ca cel al țigoreanului Ioan Igna am dori echipei noastre în... deplasare!

Antrenorul Nicolae Lupescu a aliniat formația: Szebin — Rusu, Șoaită, Colesniuc, Barna — arcu (min. 68, Coldeo, — inspirată schimbându-l, Rotar, Beleaua — Coca, Florescu (min. 87, Gabel.

Mircea BIȚU

Gaz metan—Rapid Buc. 2-1 (1-0)

Victorie indiscutabilă, în care Gazul metan s-a prezentat mult schimbat în bine față de ultimele evoluții, oferind numerosului public satisfacția cuceririi celor două puncte, ca urmare a unui joc eficient, bine gândit, în care toți jucătorii, ambițioși și de faima adversarului, au dovedit că știu și pot mai mult decât se mobilizează și se înhamă la treabă ca în această partidă. Rapidul, aceeași echipă tehnică, laborioasă, a dat o replică pe măsura firmei, a avut perioade în care a dominat, dar a trebuit să cedeze pînă la urmă în fața dirzeniei și hotărîrii cu care băieții antrenorilor Copil și Staudt și-au apărât șansele și avantajul celor două goluri pe care îl aveau la un moment dat. Primul, gol de chinogramă, a fost marcat de Langa (min. 4) printr-un șut de la 25 m, fără preluare, în urma unei pase primite de la Biro, mingea „perforînd” poarta lui Ion Gabriel lungă stîlpul din dreapta lui. Giuleștenii, uluiți de acest gol venit atât de repede, se avîntă în atac, își creează câteva bune ocazii, dar apărarea medieșeană, în frunte cu Tulinschi, în zi mare, se opune golului la fazele concepute de același neobosit „piston” Paraschiv, în care Damaschin (min. 6), Manea (min. 22 și 27), Ispas (min. 40) nu reușesc să fructifice. Nici la poarta Rapidului nu lipsesc emoțiile și fazele fierbinți, cînd Ion Gabriel trebuie să se întrebuițeze serios la șuturile lui Albotă (min. 9), Langa (min. 23), Solomon (min. 30 și 41) care-i puteau duce, pînă la revenirea în vestiare, în avantaj și mai mare pe localnici.

La reluare, fazele alternează de la o poartă la alta, jocul place, are consistență, ambele galerii își fac cu prisosință datoria și golul doi vine în min. 57, cînd Albotă centrează cu efect și Bălău, pe fază, se înalță frumos printre cei doi centrali bucureșteni și reia cu capul în gol. Este 2-0, dar Rapidul nu se împacă — n-a fost condusă la acest scor în tot cursul campionatului — și reușește să reducă din handicap peste 4 minute cînd Petruț reia din apropiere în gol mingea centrată de Manea, plecat în cursă, să zicem, la limita ofsaidului. Pînă la sfîrșit mai notăm ocaziile lui Bălău (min. 64, „cap” alături din centrarea lui Moraru), Galață (min. 84), Ioniță (min. 85), Langa (min. 89) și, respectiv, Damaschin (min. 78), Manea (min. 79), ambele rezolvate cu brio de Tulinschi și Cojocaru (min. 88), ocazii care nu duc la modificarea scorului și ambele echipe, în frunte cu arbitrul N. Rainea — la înălțimea renumelui său — părăsesc cîmpul de joc în aplauzele spectatorilor.

Gaz metan a aliniat formația: Tulinschi — Potor, Cula, Kusch, Lazăr — Langa, Albotă (min. 70, Ioniță), Biro — Solomon (min. 76, Galață), Moraru, Bălău.

Eugen SALCU

Clasamentul seriei a II-a div. B

Table with 3 columns: Rank, Team Name, and Points. Lists teams like Rapid București, Aluminii Slatina, Autobuzul București, etc.

\* Echipă penalizată cu 4 puncte.

Rugbi

C. S. M. Sibiu — „Poli” 16 Februarie Cluj-Napoca 22-0 (4-0)

Duminică s-a reluat campionatul primei divizii, etapa a VIII-a programînd la Sibiu întîlnirea dintre C.S.M. și „Poli” 16 Februarie Cluj-Napoca. În prima parte a jocului, sibienii n-au mai avut aplombul din partidele disputate anterior pe teren propriu. Nu e mai puțin adevărat că, la rîndul lor, clujenii le-au opus o defensivă severă, grupată, mereu pe fază de joc. În plus, ei au avut minute în șir inițiativa. Astfel, prima repriză a fost punctată doar de câteva ocazii ratate de Leordean (min. 6) și Amariei (min. 30). Cînd nimeni nu se mai aștepta, în ultimele secunde de joc ale reprizei întîi, Amariei atacă fulgerător pe aripă și plonjează în forță cu balonul în eseu. Ivanciuc ratează transformarea.

După pauză vedem în teren un alt C.S.M. În minutul 49, Becheș ia o acțiune pe cont propriu, apărarea studenților e făcută „mat”, lui Leordean rămîniindu-i doar să „culce”

balonul în terenul de țîntă. Fierarul transformă. În continuare, băieții noștri măresc tempoul, atacă cu ambiție și cu o vigoare nebănuită, astfel că în min. 67 Ivanciuc mărește scorul transformînd o lovitură de pedepsă. Trei minute mai tîrziu, o acțiune a înaintașilor îl pune în poziție favorabilă pe Sărac care reușește o spectaculoasă lovitură de picior căzută. Și cînd „conturile” păreau încheiate, Negru vîcneste cu balonul de la centrul terenului înșirîndu-și adversarii pe drum, pasează lui Sărac care înscrie la centru, transformarea fiind o simplă formalitate pentru Tămaș.

A arbitrat corect C. Crăciunescu din București. Antrenorii Bebe Boboc și Mitică Răscanu au trimis în teren următorul XV: Jianu, MARGINEANU, Hădărugă, PROBOR (Dragomir, min. 60), Bancu, LEORDEAN, Zamfir, Burdușel, Sărac, Tămaș, BECHEȘ, AMARIEI, Negru, Fieraru, Ivanciuc. (Ghiță DEAC).

Volei, divizia A (f) C. S. U. Oțelul Galați — C.S.M. Libertatea Sibiu 3-1 (8, -10, 14, 10)

Sibiencile nu au evoluat la nivelul posibilităților în partida de duminică de la Galați. Tîmccate de miza jocului, ele se lasă surprinse de iureșul gazdelor și pierd setul la 8 fără drept de replică. Setul doi începe în nota de superioritate a gălățenilor care conduc cu 6-0. Sibiencile se regăsesc, pun stăpînire pe joc, egaleză la 9, preiau conducerea și cîștigă setul la 10. Aceeași meteahnă și în setul trei oaspetele sînt conduse cu 13-6, egaleză și iau chiar conducerea cu 14-13, dar... rămîn la 14. Ultimul set nu a mai reeditat lupta pentru rezultat din seturile doi și trei, fiind cîștigat de gazde cu destulă ușurință. Fără a diminua din

meritele gazdelor în obținerea acestei victorii, trebuie să spunem că în partida de la Galați elevele prof. Marel Gheorghită au evoluat neconvîngător; atacul a fost de departe arma cea mai „uzată”, iar apărarea nu a suplinit această carență. În condițiile absenței unor titulare, conducerea tehnică a echipei trebuie să ia urgente măsuri de pregătire a echipei în altă formulă de joc. Singurele dintre sibiencile care au avut constantă în evoluție au fost Anca Amariei și Angela Hila. Arbitraj corespunzător. Etapa de duminică, 14.XI.a.c., va programa, la ora 11, partida dintre C.S.M. și Calculatorul București.

I. SIRBAN

Automobilism

Sibieni în „Raliul castanelor”

În 5-6 noiembrie a.c., la Baia Mare s-a desfășurat ultima etapă a Campionatului național de raliuri — „Raliul castanelor”. La start s-au aliniat 72 echipaje din care 25 formate de sportivi cu licență de începători. Sibiu a fost reprezentat de 4 echipaje de la I.P.A.S. și 3 echipaje de la A.C.R.-C.S.U. Sibiu (formate din studenți de la Facultatea de mecanică Sibiu). Au terminat competiția 22 echipaje de avansați și 17 echipaje de începători.

Echipa C.S.U. Sibiu, condusă de prof. Al. Olteanu, s-a situat pe locul I la începători, a obținut un meritos loc I la individual prin Alexandru Botezan + Lucian Chinchicișan și un loc III la individual prin Romeo Medan + Marius Leu. Deși echipa I.P.A.S. nu s-a clasificat din cauza a două abandonuri, ea a obținut la individual grupa A locul I prin Mihai Costinean + Gheorghe Barbu și locul III prin Alexandru Moldovan + Florin Jecu.

B. MIRCEA

PE SCURT

Dinamo Victoria, Precizia — Unirea, Rapid stă. ÎN CAMPIONATUL REPUBLICAN DE JUNIORI: Școala sportivă „Șoimii” — F. C. Șoimii I.P.A. 0-0. Derbiul sibian a prilejuit o dispută atractivă, încheiată cu un just rezultat de egalitate. Fiind vorba de schimbul de mîine al fotbalului sibian, iată formațiile alinate: Șc. sp. „Șoimii”: Groza — Filip, Stoica, Munteanu, Mihăilă — Ispas,

Opris, Baron — Tenghea, Beșchea, Armeneanu; F. C. Șoimii I.P.A.: Călinescu — Dragoman, Viñ, Muntean, Bran — Opris, Mustață, V. Banea — Gropcan, T. Banea (Foamete), Bimel. Gaz metan Mediaș — Progresul Tereziian Sibiu 2-0 (0-0). Au înscris Bircea (min. 43) și Jac (min. 65). ETAPA A XIII-a (seria a IX-a) div. C programează jocurile: Minerul Știința — Soda, Minerul G. — Dacia, Metalul — Explorări, Șurianul — Unirea, Minerul A. — Inter, Minerul P. — Victoria, Minerul L. — Textila, Mecanica — C.F.R.

„Crosul Clubului sportiv muncitoresc”

Duminică, 7 noiembrie, la Sibiu, pe o vreme frumoasă, în organizare ireproșabilă, pe ascele din parcul „Sub arini” a Sibiu s-a desfășurat „Crosul C.S.M.”, întrecere cuprinsă în calendarul sportiv al județului. Au fost prezenți sportivi la: A.S.A., C.S.M. și Pionierii, din Sibiu. Iată-i pe cîștigători: cat. copii II Maria Olga (Pionierul); copii I Lăcri-

mioara Olaru (Pionierul); copii II Bela Varga (Pionierul), juniori III (f) Johanna Schwachhofer (C.S.M. Sibiu); (b) Szilard Balogh (A.S.A.); juniori I (f) Minodora Aldea (Șoimii); (b) Marcel Pomohaci (A.S.A.); tineret Eugen Enăchiciu (A.S.A.); seniori Augustin Barbu (A.S.A.), veterani Silviu Chiran (A.S.A.).

Ilie IONESCU

„Cupa Șoimii” la trîntă

În organizarea catedrei de lo de la Clubul sportiv șoimii „Șoimii” din Sibiu, sîmbărs-a desfășurat primul concurs de trîntă cu piedică, încercare la care au luptat parte de elevi reprezentanți ai 10 li generale. Iată-i pe cîștigători: cat. 30 kg: Marius Tîr (Șc. gen. 9); cat. 33 kg: Năae Barac (Șc. gen. 20); cat.

36 kg: Claudiu Căpruci (Șc. gen. 13); cat. 40 kg: Ovidiu Zaharia (Șc. gen. 5); cat. 45 kg: Adrian Morar (Șc. gen. 2); cat. 52 kg: Adrian Lungoci (Șc. gen. 12), cat. +52 kg: Marius Aron (Șc. gen. 13). Pe școlii, locul I a revenit Șc. gen. 5, cu 40 puncte, urmată în ordine de Șc. gen. 13-21 p.; Șc. gen. 9-16 p.; Șc. gen. 20-10 p.

FOTBAL, div. C

● Explorări Deva — Inter Sibiu 1-0 (0-0). Meci aprig disputat, dar de slab nivel tehnic. Gazdele au înscris în repriza secundă, luptînd apoi din răsputeri pentru menținerea avantajului. (Gh. Topirceanu).

● Minerul Ghelar — Textila Cisnădie 3-1 (2-0).

FOTBAL. ● Seria a II-a, div. B. Rezultatele etapei a XIV-a (7.XI): C.S.M. Drobeta — Mec. fină Steaua 0-0, Dinamo Victoria — Precizia 5-0, Pandurii — Automatica 1-0, Metalul — Minerul 4-0, Autobuzul — Unirea 1-0, ROVA — Chimica 2-0, Carpați Mirșa a stat. ● ETAPA VIITOARE (14.XI.) programează meciurile: Gaz metan — Chimica, ROVA — C.S.M. Drobeta, Minerul — Pandurii, Autobuzul — Progresul, Luceaful — Carpați, Mec. fină Steaua — Metalul, F.C. Șoimii I.P.A. — Aluminii Slatina, Automatica

11,00 T Profesunilului. 11,30 ca noastră. 11,4 foiletou: episodul 2. zaur f... Călătorie mea. 16,00 Viața școlii bul tineret Cabinet 17,50 1001 18,00 Închid gramului. 2 jurnal. 2 munca noa viitorul. 20 litatea 20,35 Trei trei interpu Occident 8 rantismul Sectele — alienării morale. 21,0 tv: „Ziua c că a lui Da garu”. 22,00 nal.

SIBIU — „Frontiera”, 11,15; 13, 18,15; 20,30, lui: „Zestre ței Ralu”, 12; 14; 16; 1 dependența: torul de săl 10; 16; 18; 2 MEDIAȘ - sul: „Cu m rate”, orele 13,45; 16; 18 Tineretului: cocorii”, o 16,30; 18,30 I.L. Caragial tate pent... le 10; 16; 18 CISNĂDIE na păgîină”, 16; 18 și 20. AGNITA: păgîină”, ore 18 și 20. DUMBRĂV „Bătrînul e orele 9; 18 BAZNA-BA tinația M orele 17 și OCNA S „Centrala es misie”, orele AVRIG: care seară l orele 16 și 1 TALMACIU țistul ghînio rele 10; 16,3 COPSA M tima noapte goste”, orele

Telefo util Regionala biu, interve metan; Sibiu sou 150 91; - 147 74; C 6 27 72. Intreprînd rețele electr i B.E.S. Der te electrice. - 133 74. Militia M deteană. Arr ste 4-8 — Militia mun Armata Ro 132 01: Pompieri. Iova 24 — Salvarea. August 4 32 23.

meteo După cum mează met de serviciu ban, mîine va fi frumo rece noaptea mineața. Cer variabil, mai nin. Vîntul slab. Tem minime vor se între -6 grade, iar ce me între 8 de. Noaptea neața brumă.

## Apelul Frontului Democrației și Unității Socialiste — vibrantă chemare la noi și strălucite împliniri

(Urmare din pag. 1)

gerile pentru îmbunătățirea activității consiliilor populare, pentru soluționarea în condiții mai bune a diferitelor probleme de ordin gospodăresc-edilitar, a problemelor de autoaprovizionare, pentru întărirea legăturilor dintre consiliile populare și oamenii muncii, în vederea participării active a maselor populare la soluționarea tuturor problemelor dezvoltării noastre economico-sociale.

Apelul Frontului Democrației și Unității Socialiste se adresează oamenilor muncii de pe tot cuprinsul țării, locuitorilor sateelor și orașelor României socialiste, chemând întregul popor să-și dea votul candidaților săi, să-și manifeste și pe această cale hotărârea de a acționa strâns unit în jurul partidului, al tovarășului Nicolae Ceaușescu — omul care intruchipează interesele și aspirațiile fundamentale ale poporului —, pentru înfăptuirea programului de dezvoltare a patriei pe calea socialismului, pentru ridicarea continuă a nivelului de trai al maselor largi populare, pentru afirmarea și mai puternică a României socialiste ca țară liberă, suverană și independentă, în condiții de pace și libertate.

„Înfăptuirea obiectivelor însușite ale actualului cincinal — se subliniază în Apel — cere o puternică mobilizare a forțelor și energiilor creatoare ale tuturor oamenilor muncii de la orașe și sate, ale întregului nostru popor. Înflorirea, în continuare a patriei noastre socialiste, soluționarea problemelor tot mai complexe ale dezvoltării societății, înfrângerea greutăților provocate de efectele crizei economice mondiale cer din partea fiecărui om al muncii o înaltă conștiință patriotică revolu-

Apelul se adresează cu căldură muncitorilor, tehnicienilor, inginerilor din industrie, țărănilor muncitori, muncitorilor, tehnicienilor și inginerilor din agricultură, oamenilor de știință, lucrătorilor din domeniul învățământului, oamenilor de cultură și artă, femeilor, tinerilor, militarilor, tuturor oamenilor muncii români, maghiari, germani și de alte naționalități, întregului popor, reprezentând un înalt îndemn pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor pe acest an.

Puternic uniți prin gând și faptă în jurul partidului, al secretarului său general, președintele Republicii Socialiste

### În întâmpinarea alegerilor de deputați în consiliile populare

ționară. Să fim convinși că depinde de fiecare dintre noi, de competența și abnegația cu care ne facem datoria, de spiritul de răspundere cu care acționăm la locurile noastre de muncă, de hotărârea cu care înfăptuim în practică politica partidului, să asigurăm mersul ferm înainte al patriei noastre, creșterea nivelului de trai al tuturor celor ce muncesc, o viață mai bună și mai fericită pentru fiecare cetățean! Aceasta este singura cale pe care putem făuri bunăstarea și prosperitatea tuturor, înflorirea continuă a României socialiste.

România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, oamenii muncii din județul Sibiu, români, germani și maghiari, asemenea întregului nostru popor, sint hotărâți să întâmpine alegerile de deputați în consiliile populare din 21 noiembrie, cu noi și însemnate succese, cu fapte de muncă deosebite pentru obținerea unei înalte calități a muncii în toate domeniile de activitate, pentru dezvoltarea și buna gospodărire a municipiilor, orașelor și comunelor sibiene, să-și aducă o cât mai mare contribuție la înflorirea scumpei noastre patrii, România socialistă.

### La „Independența” Sibiu: un dialog util, punct de plecare pentru noi și valoroase inițiative

Cum ne gospodărim întreprinderea? Iată o întrebare pe care trebuie să și-o pună fiecare conducător de unitate, fiecare om al muncii. Dacă realizarea ritmică și la termenele planificate a producției fizice și a exportului constituie prioritățile acestui sfârșit de an, aceeași atenție trebuie acordată bunei gospodăririi, îmbunătățirii organizării muncii și a proceselor tehnologice, întăririi ordinii și disciplinei în fiecare întreprindere, la fiecare loc de muncă. Un recent schimb de experiență efectuat la întreprinderea „Independența” din Sibiu, la care au participat directorii din întreprinderile constructoare de mașini din județ, cât și din alte unități economice ne-a prilejuit câteva constatări pe această temă. Așa cum un bun gospodar se cunoaște după felul cum arată ograda, tot la fel și într-o întreprindere îți poți da seama cum este gospodărită după primul pas pe care l-ai făcut în incintă. Aspectul clădirilor și al curții, modul de aranjare al depozitelor și magazinelor, ordinea și disciplina

din secții și ateliere ne oferă tot atâtea indicii în această privință. Întreprinderea „Independența” oferă un bun exemplu în acest sens. Schimbarea în bine este relevantă pentru oricine vede această unitate. De altfel, buna gos-

#### Întreprinderile noastre — mai frumoase, mai bine gospodărite!

podărire privește aspecte mult mai complexe. Ea include existența unei ordini desăvârșite în toate sectoarele de activitate ale întreprinderii, disciplină tehnologică și de muncă, organizare ireproșabilă a fiecărui loc de muncă. Spunând aceasta avem în vedere un adevăr simplu dar relevant: ordinea, curățenia, gospodărirea judicioasă a tuturor bunurilor existente într-o întreprindere disciplinată și indirect și oamenii. Se creează un nou microclimat, un mediu propice desfășurării activității în condiții calitative

superioare, cu influențe benefice asupra productivității muncii și calității produselor.

Scriind despre buna gospodărire avem în vedere și modul cum sint gospodărite și întreținute mașinile, utilajele și liniile tehnologice aflate în dotare, calitatea reparațiilor, indicele de utilizare, într-un cuvânt tot ceea ce concurează la desfășurarea în bune condiții a întregii activități productive. Nu se pot da soluții general valabile. Fiecare conducător de întreprindere, organele colective de conducere vor căuta și aplica soluții proprii, vor întocmi planuri de acțiune specifice fiecărui loc de muncă. Cert este un lucru: este imperios necesar să schimbăm fața întreprinderilor noastre. Iar pentru aceasta nu va trebui să precupețim nici un efort. Experiența ne demonstrează — cazul „Independența” nu este nici pe departe singular — că acolo unde există această preocupare rezultatele sînt vizibile. Ne propunem, deci, pornind de la schimbul de experiență găzduit recent de „Independența” Sibiu ca în numerele viitoare ale ziarului să consemnăm realizările obținute în acțiunea de bună gospodărire și înfrumusețare a întreprinderilor.

D. MANIȚIU

### Permanent cu fața spre rezervele interne

(Urmare din pag. 1)

luni am realizat din aceste subproduse 92 000 perechi încălțăminte și peste 1028 mii bucăți articole de mică marochinărie. Pentru 1983 ne-am propus să realizăm creșteri importante la acest sector de activitate.

Revenind la bătălia pentru plan și... un loc fruntaș, în acest an, să consemnăm la capitolul priorități eforturile deosebite pentru asigurarea bazei materiale a producției. De pildă, unitatea și-a trimis delegații la mai mulți furnizori din țară, pentru a rezolva problema aprovizionării cu adevizi, P.V.C. sau piel crude. Dincolo de orice indoială apare faptul că,

încă în cursul acestei luni, unitatea va raporta, în cinstea Conferinței Naționale a partidului, îndeplinirea planului anual la producția marfă. Se prelună o depășire cu peste 40 milioane lei a acestui indicator, pînă la finele anului. Sint obiective, sint rezultate care implică un mare efort de organizare, crearea și menținerea unui permanent climat de emulație, de întrecere cu propriile posibilități. Un asemenea climat există, colectivul unității fiind decis — rezultatele de pînă acum o confirmă — să întâmpine marele eveniment din viața comunistilor și a țării cu rezultate deosebite, care să-i certifice atestatul de fruntaș în întrecerea socialistă.

### AGENDA ELECTORALĂ

## Șeica Mare, la ceas de bilanț

— Ce s-a realizat la Șeica Mare între cele două legislaturi? — l-am întrebat pe Mitică Filip, primarul acestei mari și frumoase comune.

— De la bun început, trebuie să spun că locuitorii comunei noastre au participat activ la mai buna gospodărire și înfrumusețare a comunei, făcînd, în acest sens, propuneri, atît în cadrul adunărilor populare cît și prin deputații lor, acționînd în permanență pentru realizarea lor. Drept urmare, comuna noastră, între cele două legislaturi, a mai făcut un pas în ce privește creșterea gradului de civilizație și, implicit, mai buna gospodărire și ridicarea nivelului de viață.

Astfel, cu ajutorul statului, a fost construit un bloc cu 12 apartamente pentru specialiștii noștri pe care vrem să-i stabilizăm în comună. S-au mai construit trei ateliere școlare, au fost extinse spațiile pentru grădinițe astfel încît învățămîntul preșcolar să cuprindă toți copiii de această vîrstă. Cinci po-

duri, dintre care trei din hecton în valoare de patru milioane lei, renovarea fațadelor la 200 gospodării, construirea din fondurile populației a 39 de case noi, întregesc, în mare desigur, realizările pe care le-am obținut între cele două legislaturi. În aceeași perioadă au crescut producțiile agricole, ca și numărul animalelor. Drept urmare, a fost construit spațiu nou, al sectorului zootehnic, pentru peste 3000 de capete de tineret bovin.

Aș dori să subliniez, în încheiere, că în prezent ne preocupăm de încheierea lucrărilor agricole din acest sezon, fiind hotărîți să întîmpinăm Conferința Națională a partidului, alegerile de deputați în consiliile populare și cea de a 35-a aniversare a Republicii cu noi și însemnate fapte de muncă, demne de prețuirea și hărnicia gospodărilor din Șeica Mare, care, anual au realizat, fiecare, munci patriotice în valoare de peste 1580 lei.

R. BRĂDEANU

## Spre o nouă calitate și o sporită eficiență în învățămîntul superior sibian

Desfășurată în spiritul exigențelor reieșite din magistrala expunere a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Plenara largită a C.C. al P.C.R. din 1—2 iunie a.c., plenara cu activul de partid de la Institutul de învățămînt superior Sibiu a reliefat faptul că în centrul activității comitetului de partid al instituției sibiene s-a situat îmbunătățirea activității instructiv-educative a studenților, acțiunea de integrare a învățămîntului cu cercetarea, proiectarea și producția de bunuri materiale și spirituale, formarea unui tineret — viitori specialiști, cadre de nădejde ale societății — devotat trup și suflet cauzei partidului și statului nostru. Subliniind principalele modalități de acțiune în exercitarea rolului conducător al organizației de partid, analiza a scos în evidență prestigiul și încrederea de care se bucură organizațiile de bază, activul de partid, comuniștii — ca promotori activi ai noului și progresului —, realitate confirmată pe deplin de datele de bilanț, ale precedentului an universitar precum și de concluziile ce s-au desprins din recente analize consacrate discuțiilor individuale, purtate cu membrii de partid. Totodată, documentul prezentat, precum

și participanții la dezbateri — Gheorghe Dumitru, Thomas Năgler, Luciana Lupaș, Toader Pavel, Nicolae Sirbu și Lavinia Tronea — au reliefat existența încă a unor neajunsuri în activitatea politico-organizatorică desfășurată de către activul de partid al institutului, ceea ce a generat unele neîmpliniri, atît în munca studenților cît și a cadrelor didactice, a personalului muncitor. În acest sens, s-au făcut propuneri valoroase pentru ridicarea nivelului calitativ al întregii activități. Într-o atmosferă de înaltă responsabilitate, participanții la plenara activului de partid și-au desemnat delegații la Conferința extraordinară a organizației județene de partid.

În încheiere, a luat cuvîntul tovarășa Elena Bleahu, secretar al Comitetului județean de partid, care, apreciind activitatea desfășurată de activul de partid al institutului sibian în direcția realizării sarcinilor ce-i revin din hotărîrile de partid și de stat, a jalonat principalele căi de acțiune pe care comitetul de partid, facultățile, catedrele, senatul și consiliile profesoriale, organizațiile de bază și A.S.C. trebuie să le urmeze în vederea ridicării activității institutului pe o treaptă calitativ superioară.

Lucian JIMAN



Răspunzînd unei mai vechi doleanțe a cetățenilor din cartier, I.C.S.A.P. Sibiu a deschis zilele trecute la parterul blocului nr. 1 de pe Calea Dumbrăvii o modernă și spațioasă cofetărie. Ea dispune de 24 locuri la mese, vitrină frigorifică și conservator pentru alimente, aparat de distribuit răcoritoare, magazie, grup social, bucătărie și alte utilaje necesare desfășurării în condiții optime a activității.

Cofetăria „Dumbrava” este deschisă zilnic între orele 6—20.

# TELEGRAME EXTERNE

● In orașul italian Ferrara continuă manifestările din cadrul „Lunii culturii românești”. Astfel, Săptămîna filmului românesc a prilejuit prezentarea a șase filme artistice precum și o retrospectivă a filmelor de desene animate ale lui Ion Popescu-Gopo.

● La Debrețin (R. P. Ungară), a avut loc cea de-a 61-a ședință a Comisiei permanente C.A.E.R. pentru colaborare în domeniul energiei electrice, la care au participat delegații din țările membre ale C.A.E.R., precum și o delegație din R.S.F. Iugoslavia.

Comisia a examinat probleme legate de realizarea hotărîrilor adoptate la cea de-a 36-a ședință a Sesiunii C.A.E.R. și la ședințele Comitetului Executiv al Consiliului, inclusiv problema colaborării pentru asigurarea mai deplină a necesarului țărilor membre ale C.A.E.R. cu energie electrică.

● La Combinatul chimic din Dimitrovgrad a intrat în exploatare o nouă secție pentru producția oxizilor de polietilenă. Odată cu intrarea în funcțiune la întreaga ei capacitate, secția va produce de patru ori mai mult ca în prezent și va putea satisface nu numai cererile interne de acest produs de folosință aproape universală, ci va crea și disponibilități pentru export.

După terminarea reconstrucției și modernizării, această unitate a chimiei bulgare va realiza o producție netă de aproape 3 ori mai mare decît în anul 1980.

● După despuiera a 90 la sută din voturile depuse în cadrul referendumului de duminică din Turcia, 91,5 la sută dintre alegători s-au pronunțat în favoarea noii Constituții supuse sufragiului popular, în condițiile unei participări aproape fără precedent — aproximativ 90 la sută — a electoratului. Prin aprobarea noii Constituții, care prevede o revenire treptată la viața parlamentară, actualul șef de stat al Turciei, generalul Kenan Evren, devine în mod automat președinte al țării cu un mandat de 7 ani, iar membrii Consiliului Național al Securității urmează să fie cooptați în Consiliul Prezidențial care va funcționa alături de șeful statului.

● La Madrid s-a desfășurat, duminică, plenara Comitetului Central al Partidului Comunist din Spania care a examinat și aprobat cererea de demisie a lui Santiago Carrillo din funcția de secretar general al partidului. Plenara l-a ales pe Gerardo Iglesias în funcția de secretar general al Partidului Comunist din Spania. Totodată, plenara a hotărît convocarea, pentru 17 decembrie, a unei conferințe naționale a partidului, consacrată reconsiderării tacticilor

și liniei de acțiune în vederea reînnoirii și consolidării Partidului Comunist din Spania.

● Potrivit primelor rezultate parțiale difuzate la Antananarivo, în urma alegerilor prezidențiale desfășurate, duminică, în Madagascar, actualul șef al statului, Didier Ratsiraka, candidat al Partidului Avangarda Revoluției Malgase (A.R.E.M.A.) — de guvernământ —, a obținut 72,40 la sută din voturi, față de numai 22,86 la sută realizate de candidatul partidului de opoziție, Jaona Monja, anunță agenția France Presse.

● Furtuni fără precedent, scrie agenția France Presse, s-au abătut în ultimele 48 de ore asupra sudului Franței, Spaniei și Portugaliei, provocînd puternice inundații, moartea a cel puțin zece persoane, avarierea liniilor telefonice, perturbarea circulației rutiere, feroviare și aeriene.

În Franța, vîntul care a înregistrat peste 170 km pe oră, a provocat un spectacol de zălant: acoperișuri de case smulse, drumuri desfundate, arbori prăbușiți, în afara accidentelor mortale. În regiunea Auvergne a fost perturbat traficul aerian iar un tren a deraiat.

În Peninsula Iberică o situație similară: drumuri impracticabile, firele telefonice rupte, inundații, alunecări de teren, morți și răniți.

Insemnate pagube materiale s-au înregistrat și în Elveția.

## I.C.S. MĂRFURI INDUSTRIALE SIBIU

Anunță pe toți cetățenii din județul Sibiu, care folosesc combustibili solizi (lemn și cărbune), pentru anul 1983 să se înscrie la depozitul de combustibil cel mai apropiat de domiciliu, pînă la data de 15 decembrie 1982. Cetățenii care nu se înscriu pînă la această dată nu se vor putea aproviziona cu combustibili solizi de la I.C.S.M.I. Sibiu.

— 546 —

## DIRECȚIA SANITARĂ — SPITALUL JUDEȚEAN SIBIU

încadrează de urgență:

- ZIDARI;
- FOCHIST MEDIE PRESIUNE;
- TÎMLAR

— 547 —

## COOPERATIVA „TEHNICA NOUA” SIBIU,

Piața Unirii nr. 4,

telefon 1 67 49,

încadrează STRUNGAR ÎN LEMN

— 542 —

## UNITATEA 2 MECANICA FINA

a cooperativei „Tehnica nouă” Sibiu

repară mașini de tricotate, mașini de scris, de orice tip.

Adresați-vă cu încredere acestei unități!

— 542 —

# MICA PUBLICITATE

## PIERDERI

● Pierdut bivola în regiunea Cergău, Broșteni, Bogatu, Cenăde. Găsitorelui bună recompensă. Adresați Consiliul popular Cergău. (9145)

● Pierdut legitimația nr. 50/1970 eliberată de Cuitul Penfincostal București, pe numele pr. Oprea Florian. O declară nulă. (9133)

## VINZARI

● Vind apartament bloc confort I cu 3 camere, Hip. III, bl. 89, ap. 43, după ora 17.

● Vind parchet fag — 55 m.p.; ușă (bloc). Sibiu, telefon 3 22 31.

● Vind boxe Goodmans; radiocasetofon auto stereo; radio „Bucur”; benzi, casete imprimate. Telefon 2 53 07. (9151)

● Vind magnetofon „Uvertura” stereo, nou cu două benzi. Telefon 2 39 17. (9147)

● Vind apartament două camere, dependințe. Medias, str. Turda 9, sc. A, etaj I, ap. 7, telefon 1 31 19. (9123)

● Vind urgent Triploc, stare foarte bună. Sibiu, str. Bîlea nr. 37. (9124)

● Vind apartament 3 camere, pivniță, V. Aaron, bloc 30, etaj 1 ap. 7 (prin predare contract). Telefon 2 31 28, orele 17—19. (9083)

● Vind apartament două camere, Hipodrom I, bloc 27, ap. 3, Sibiu. (9026)

● Vind Opel L 1000 cu piese schimb. Cisnădie, str. Șelimbărului 24, după ora 16. (9093)

● Vind apartament 3 camere, V. Aaron, str. Oncești, bloc 17, ap. 42. (9121)

● Vind casă cu două apartamente (încalzire centrală — pivniță, garaj, grădină, anexe) prin schimb cu spațiu mai mic, singur în curte, grădină (preferință zonele: V. Aaron,

Trei stejari, Gh. Dej, Sub arini, Strand). Informații str. Săcel 37. (9129)

● Vind porc 130 kg. Sibiu, telefon 3 97 38. (9135)

● Vind sobă încălzit „Super 2”. Sibiu, str. Fabricii nr. 20. (9161)

● Vind casă, singur în curte, două camere, toate dependințele. Sibiu, str. Mirăslău nr. 19. (9153)

● Vind Skoda 120 L. Medias, telefon 1 12 47, după ora 16. (MP)

● Vind mobilă stil — sufragerie și dormitor simplu. Drasser Ioan, str. Turda 2, bloc 18, ap. 40, Medias. (MP)

● Vind apartament confort I cu 3 camere, etaj II în localitatea Sînmartin — la 300 metri de băile „Felix”. Informații telefon 991/494 77, Oradea. (MP)

## SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Cedez, ultracentral, 4 camere mari, curte (gaze) sau două apartamente a două camere, bloc, pentru 4 camere, singur în curte, pivniță, garaj (gaze). Variante. Telefon 3 03 58. (9102)

● Schimb apartament două camere, bucătărie, ultracentral, Timișoara, pentru garsonieră Sibiu. Informații telefon 1 36 12 Sibiu. (9151)

● Schimb proprietate — 4 camere, dependințe, curte, grădină. Doresc apartament 3 camere bloc. Telefon 7 13 05, Sibiu. (9162)

● Schimb apartament 3 camere mari, de comandate, dependințe, cu două locuințe la adrese diferite. Sibiu, telefon 1 36 12. (9152)

## INCHIRIERI

● Familie fără copii căutam gazdă. Sibiu, telefon 1 49 65. (9140)

● Primesc două fete în gazdă. Vind frigider Fram și două ferestre complete, în stare bună. Telefon 3 53 56. (9155)

## OFERTA DE SERVICIU

● Căutam femeie pensionară, sau în curs de pensionare — sau soț, soție (35—50 ani), fără copii, nefumători (preferăm să conducă autoturism) pentru îngrijire bătrîni, cu contract de întreținere — apartament două camere. Variante. Strand, bloc B 1, ap. 5, Sibiu, orele 17—19. (9150)

## DIVERSE

● Cine poate da relații în legătură cu cetățeanul Cosman Vasile din Sibiu (str. Narciselor nr. 9), 80 ani, dispărut sîmbătă, 6 noiembrie, ora 18 de la domiciliu, este rugat să anunțe la adresa amintită. Bătrînul este îmbrăcat într-un sacou gri, pantaloni negri și căciula neagră pe cap. (9160)

## ANUNȚURI FAMILIALE

● Soția, fiul și nora urează dragului lor VASILE NEAGU — mulți ani cu sănătate, cu ocazia împlinirii frumoasei vîrste de 70 ani. (9130)

● În 9 noiembrie se împlinesc trei ani de la dispariția scumpului nostru

**IOAN NICODIN**

(pensionar C.F.R.)

Aflați în fața mormintului său trist, îi mulțumim pentru tot ce ne-a dăruit în cursul vieții tale. Soția, copiii, nurorile și ginerii (9132)

● Astăzi, 9 noiembrie se împlinesc un an de cînd inima bunului soț, tată, socru și bunic

**IOAN GLIGOR**

a încetat să mai bată. Va rămîne veșnic în amintirea noastră.

Soția și copiii (9139)

● Colectivul de muncă al Întreprinderii bere-amidon Sibiu este adînc îndurerat de dispariția, după o grea suferință, a celei ce a fost

**MARIA DOLTU**

(biolog)

și transmite familiei sincere condoleanțe. (9126)

● Colegii de muncă de la întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu — secția stilouri — sînt alături de colegul lor maistrul Ioan Hanzu la marea durere suferită prin decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe familiei îndurerate. (9122)

● Cu nemărginită durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpului nostru

**ATANASIE ȘANDRU**

(cizmar)

din Tâlmăciu

în ziua de 6 noiembrie 1982. În mormîntarea a avut loc luni, 8 noiembrie, în comuna Tâlmăciu. (9131)

A încetat să mai bată inima celei mai devotate și blînde mame

**MARIA ZBĂRNEA**

suflet delicat, de o aleasă noblete; a avut o viață — exemplu de modestie, demnitate și dăruire pentru toți.

Purtîndu-și suferințele cu o discreție rară, ne-a fost deopotrivă sprijin și lumină de-a lungul încercatei sale vieți. Durerea pierderii ei nu se va șterge niciodată din inimile noastre rănite.

Înhumarea în ziua de 10 noiembrie 1982, ora 12, din str. 11 Iunie nr. 25.

Fiica, fiul, ginerile, nora nepoții și strănepoții (9144)

Ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră mamă iubitoare

**EMILIA MUNTEAN**

luîndu-și adio de la scumpii ei copii, gineri, nepoți, strănepoți și de la toți cei care au stimat-o și cunoscut-o — rude și prieteni.

Înmormîntarea azi, 9 noiembrie 1982, ora 13, din Sibiu, str. Egalității 3. (9125)

Familie îndoliate — Marcel Ioan Doltu, Boris Capbătut, Vasile Capbătut, Valentin Cosma — anunță cu nemărginită durere încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a preaiubitelor soție, soră, cumnată, mătușă

**MARIA DOLTU**

Înmormîntarea va avea loc la cimitirul central Sibiu în ziua de 9 noiembrie, ora 12. Cortegiul funerar va pleca din str. Rahovei, bloc 20, sc. C, etaj II, ap. 52, la ora 11.

Colectivul Muzeului Brukenthal își exprimă profundul regret și este alături de tov. Marcel Doltu, director adjunct, în greua pierdere suferită prin decesul soției

**MARIA DOLTU**

(biolog)

Sincere condoleanțe. (9137)

Colegii din secția de științe naturale a Muzeului Brukenthal sînt alături de șeful lor de secție, director adjunct al Muzeului Brukenthal, Marcel I. Doltu în greua pierdere suferită prin decesul soției sale

**MARIA DOLTU**

Sincere condoleanțe. (9142)

Finii Ioan și Livia Lungu, împreună cu copiii Adelina, Ovidiu și Liviu, cu profundă durere deplîng moartea prematură a dragei lor nașă

**MARIA DOLTU**

Te vom păstra mereu în amintire. (9143)

Oamenii muncii din instituțiile profesionale de spectacole și administrația comună Sibiu transmit sincere condoleanțe și întreaga compasiune lui Marcel Doltu în aceste clipe de grea încercare cauzată de decesul prematur al soției sale.

Colectivul C.T.C. — laborator berea Sibiului — este alături de familia îndoliată în momentele grele ale despărțirii de cea care a fost

**MARIA DOLTU**

(biolog)

(9138)

Soția, fiicele, ginerii, nepoții și strănepoții anunță cu adîncă durere încetarea din viață, după o grea suferință, a celui care a fost

**SAMOILĂ CRĂCIUN**

— 83 ani —

(morar pensionar)

Înmormîntarea va avea loc miercuri, 10 noiembrie 1982, ora 11 din Sibiu, str. Lupeni 86. (9163)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRATIA: Bulevardul Victoriei 8 - Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică - politică - administrația 1 31 83; Secția socială - cultură - sport - scrisori 1 25 06; Tiparul Întreprinderii de poligrafică Sibiu - 4 00 64 -